

# 保监会: 加大保险消费者权益保护

**新华社北京3月16日电** 中国保监会近日印发《2018年保险消费者权益保护工作要点》的通知,强调要加大对损害保险消费者合法权益行为的检查与曝光力度。通知要求,针对损害保险消费者合法权益的典型问题和突出公司,要加大违法违规行为查处力度,持续“亮剑”,组织开展“精准打击行动”,揪住一

点、查深查透;坚持“严字当头”,从严整治、从快处理、从重问责,发挥警示和震慑作用。此外,要突出透明度监管,继续督促保险公司加强对涉及保险消费者权益有关信息的披露,适时曝光保险公司、保险从业人员失信行为。通知明确,要强化保险公司维护消费者权益的主体责任,督促保险公司切实提

高和改进保险服务质量。通过升级管理系统、加强投诉通报、强化投诉考评和防范群体性事件风险等规范保险消费投诉处理工作。在加强保险消费者权益保护基础建设方面,通知指出,要完善保险消费者权益保护制度机制,加强消费者教育和风险提示,并进一步推进保险业信用体系建设。

# \*ST中富: 控股股东破产清算获法院受理



**\*ST中富3月16日收盘后披露**,控股股东深圳市捷安德实业有限公司被债主申请破产清算一事,已获深圳中院受理。深圳捷安德持有\*ST中富1.46亿股,持股比例约11.35%。今年1月,\*ST中富曾披露广州银行深圳分

行向深圳中院申请裁定宣告深圳捷安德破产清算,申请缘由为深圳捷安德“巨额负债不能按期清偿,且严重资不抵债,明显缺乏清偿能力”。另外,在腾讯AILab第二届学术论坛上,腾讯宣布即将成立机器人实验室“RoboticsX”,并与施普林格-自然集团旗下的自然科研究达成战略合作,共同推动“AI+医疗”领域的跨学科研究。据机构测算,2016-

2018年全球智能医疗服务支出年复合增长率约60%,至2018年全球智慧医疗服务支出有望达290亿美元。至3月16日收盘,内地和香港资本市场36只珠海个股上涨和下跌数量13:17,另有两只平盘、4只停牌。其中,华金资本、润都股份涨停,宝莱特涨4.3%,居涨幅榜前三位;世荣兆业、汇金科技、世纪鼎利分别下跌2.61%、2.47%、2.42%,居末三位。(张文单)

# “独角兽”概念引爆创投股



企业,所以,创投股纷纷涨停,比如大众公用、张江高科、九鼎投资、电广传媒等。

今天“独角兽”概念总龙头万兴科技复牌一字涨停,大大刺激了该题材的活跃,麦达数字、天华超净涨停,华金资本、九有股份一字涨停。“独角兽”概念除了万兴科技自身有可能成为“独角兽”之外,其他的概念股都是因为直接或间接、或多或少持有未来可能上市的“独角兽”企业,比如华金资本投资了优必选,九有股份投资了零壹空间等。这就是创投。于是,市场反过来想问题:那些创投公司所投的企业,将来未尝不会成为“独角兽”

“独角兽”概念这波炒作持续的时间比较长,因为不断有新的股票被挖掘出来,这是市场的兴奋点所在。只要万兴科技不倒,只要还有新的股票被发掘,这个题材的炒作就不会停止。适当关注大众公用、九有股份。当然,好花不常开,盛宴总有一天变剩宴。目前创业板指数的调整看样子还没结束,也许,“独角兽”概念股出现补跌的一天,就是创业板调整结束之时。

2018.3.16(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

## 10万元模拟操作 (3月19日)

起始日期	2018.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周五未操作。		
操作计划	周一不操作。		
操作理由	湖北广电市盈率低、净资产高,有较好的安全边际。		
目前持仓	湖北广电11000股(市值120670元 成本129730元)		
股票市值	120670元	资金余额	5702元
总市值	126372元	赢利率	26.37%



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 绿色生活 低碳出行



中共广东省委宣传部  
广东省文明办